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COMUNE  DI  MATHI 
Città Metropolitana di Torino 

* * * * 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.37 

 
OGGETTO: 
Concessione patrocinio , sala consiliare e utilizzo del logo comunale 
per l'evento del 03/06/2026 da parte dell'A.N.P.I. di Mathi.  ESEC. IMM. 
 
 

L’anno duemilaventisei il giorno sei del mese di maggio alle ore tredici e minuti cinquanta 

con modalità mista in presenza ed in video-conferenza e nel rispetto dei criteri fissati nel 

Regolamento della Giunta Comunale approvato con deliberazione di G.C. n. 29 del 

22.03.2022, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  

 
Cognome e Nome Presente 

  
1. ROCCHIETTI Vittorio - Sindaco  Sì 

2. DE CILLADI Katia - Assessore  Sì 

3. TURINETTI Tommaso - Assessore Sì (da 

remoto) 

4. ANGLESIO Dino Giovanni - Assessore Sì (da 

remoto) 

5. VALENTINOTTI Fulvio Roberto - Assessore Sì (da 

remoto) 

Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 0 

 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale DI MONTE Dott. Pietrantonio il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Presidente Sig. ROCCHIETTI Vittorio dichiara 

aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO: 
Concessione patrocinio , sala consiliare e utilizzo del logo comunale per l'evento del 
03/06/2026 da parte dell'A.N.P.I. di Mathi. ESEC. IMM. 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso che l’Amministrazione Comunale di Mathi intende sostenere iniziative 
finalizzate alla valorizzazione e alla promozione del territorio comunale attraverso, anche, 
attività a carattere culturale; 
 
Evidenziato che con nota prot. n. 2794 del 16/04/2026 l’Associazione Nazionale Partigiani 
d’Italia – A.N.P.I. Sezione di Mathi, in occasione degli 80 anni della Repubblica e della 
Costituzione, ha indetto un concorso legato a tale evento che ha coinvolto le classi 
seconde e terze della scuola secondaria di Mathi e il giorno 3 giugno 2026 alle ore 17:00 
presso la sala consiliare del Comune di Mathi vi sarà la premiazione dei primi tre 
classificati; 
 
Dato atto che l’A.N.P.I. richiede l’utilizzo della sala consiliare, il patrocinio gratuito e l’uso 
del logo del Comune da apporre sui manifesti; 
 
Richiamato il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 e s.m.i.; 
 
Richiamato il Regolamento per il funzionamento della Giunta Comunale; 
 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, espressa dal titolare della 
posizione organizzativa, dell’Area Amministrativa-Culturale ai sensi dell’art. 49 del Decreto 
Legislativo 18/8/2000 n. 267; 
 
Il Presidente, sceglie quale sistema di votazione l’espressione verbale e lo comunica alla 
Giunta, la quale, ad unanimità di voti favorevoli, espressi nella forma prescelta, esito 
accertato e proclamato dal Sindaco Presidente; 
 

DELIBERA 
 

- Di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del 
presente provvedimento; 

 
- Di concedere l’utilizzo della sala consiliare, il patrocinio gratuito e l’utilizzo del logo 

del Comune di Mathi all’A.N.P.I. Sezione di Mathi da apporre sulle locandine per 
l’evento citato in premessa; 

 
- Di autorizzare lo svolgimento dell’evento del concorso legato a 80 anni dalla 

Repubblica e della Costituzione che coinvolgerà le classi 2 e 3 della scuola 
secondaria di Mathi e che prevede la premiazione dei primi tre classificati per ogni 
categoria e la consegna della Costituzione Italiana a tutti gli studenti partecipanti; 

 
 
Successivamente, su proposta del Presidente, con distinta ed unanime votazione 
favorevole espressa nelle forme di legge, esito accertato e proclamato dal Sindaco 
Presidente 
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DELIBERA 

 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, al fine di consentire 
all’Associazione richiedente la predisposizione dei manifesti, ai sensi dell’art. 134, comma 
4 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 N. 267. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 

Il Presidente 
Firmato Digitalmente 

F.to  ROCCHIETTI Dott. Vittorio 

Il Segretario Comunale  
Firmato Digitalmente 

F.to :  DI MONTE Dott. Pietrantonio 
 
 


